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EKCNNIKALIA
NPUMILLEHb A0 RNaHy NoBEPXis

ByAnHKY NUBAPHOTO ABOPY, iHB.Ne 0111529,

Ta npumilieHHa KBIIA, ine. Ne0111531
nirepa §8A-1
eynuus L osopic185
MiCTO KON L Ke

Doparox 8.3
A0 IHCTPYXUIT NPO NOpRACK

06'eTiB HEDYXOMOTO MaiiHa
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1 2 3 4 s 6.0 7 8 9 Tl
(13,5+7,1546,7+5,9)*(4,2+26,6+0,25+6,0)- o
(13,5*4,2+7,15%(2,7+0,25)+6,7%(2,7+0,25+3,7)+5,
9%(4,4+0,38)+3,42%(6,0+40,25)+14,33*(3,4+0,25)+9
. ,7%(2,3+0,25)+3,14*5,81*5,81)+(7,4*7 4-
BIGM. * *,
38A-1 | +6.000.. | 1-1 |Mvsaphwis asip 3.076.44HO.7+3,0431 B)Y10.5+7 8542047 B)+1. | 707 17275
+9,800 0*1,0-
{3,0"3,6+14,6"2,5+12,4*2,6+4,5*7 6542,9*2,9+11,
0%2,5+7,3*2,5+4,0*5,6+4,0*5,6)+0,5*(2.4-
0,8)*1,5+0,8*1,5+8,0*0,8-
(18*0,5*0,8+3*0,44*0,15)
sigm. +9.200(  1-2 |{CnyxGose npuMitieHHs 7.15%2,7 19,3 19,3
1-3  [MyneT ynpasninus-2 7.77*4,4-5,9*0,5 31,2 31,2
1-4  |KimHara sianounHky 3,9*4.4 17,2 17,2
1-5 |{Kopupop 1,1*2,0 22 2.2
1-6 {EnekTponpuMileHHs 4,4*2,0 88 88
siam. +6.000| 17 |Komopa 3,716 59 5.9
1-8 |{MpuMiLEHHA TOPHOBUX 3,7*3,0-0,44*0,15 11,0 11,0
1-9 [CanBsyson 1,15*1,6 1.8 1,8
1-10 {Kopuaop 1,05*1,6 1,7 1.7
1-11 Kopunop 1,25%1,6 2,0 2,0
1-12 |CnyxBoBe npumitleHHs 2,78'2,78-0,44*0,15 7.7 7.7
sigm. +9.800| 1-13 [Kopuaop 1,6%2,3 3,5 3,5
1-14 {EnekTponpumilieHHs 7.7°2,3 17,7 17,7
MpumiiyeHHs KBIIA, .
1-15 Mg, NeO111531 8,7*3,4 296 296
1-16  |TpumitieHHs ropHoBKUX 5,26"3,4 17,9 17,9
1-17 |NpumiuiexHs paTyvkis 3,17*6,0-0,5*0,8 18,6 186
Pasom no Gyaunky 38A-1: -1923,6 1833,5 90,1
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Joaatok 1.8

£0 IHCTPYKUiT npo nopaaok

NPOBEACHHA TEXHIYHOI  iHBEHTApu3aLlil
06’eKTiB HEPYXOMOFO MaitHa

XypHan 30BHiwHix oGmipis
Ha 06'ekTn iHB.N20111529, inB.N20111531
BYNMUACLEeprg 186
MIiCTO Ko G H Cp Ke

(6yanHok nuBapHoro aBopy Ta npumiweHHs KBMiA) 3
> ;“{*
T Bt
g z = x g
g Hassa 6ynumfy, AonomMbKHmx ®opmyna ans nigpaxyHxy nnow §' 5 g i ‘§)\/~
Pt Oyaisene 3 ° g RN
8 S c o
£
ByauHok nusapHoro aBopy, iHe.Ne H=18,75 (Bia
0111529 ra npumilyenns KBIMA, |(28,6+6,6)*33,7- +6,000 ao
38A1 116, N90111531 B ocsix 8-24, 7,3%1,9+(56,040,37)*28.6 20410 15475 38166
nponit b-H
NixTap 2*1/2*8,75*8,8 77,0 H=48 45 3731
Jlixtap 2%1/2*8,75*8,8 77,0 H=7,60 585

S 3aGynosu: 0 M°

V 6ya.: 38166+3731+585=42482 m°

ISOBHiLuHi cxoau |1,9*4,3 I I 8,2 I I
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